

## Arena Skole og Fritid



### Dagsorden og referat til skolebestyrelsesmøde nr. 27

Dato: 13/5-2024 kl. 17:00 - 19:30

Mødeleder: Nicolai

Referent: Thomas

Deltagere: (Forældrevalgte) Nicolai Eilstrup, Brian Bossow, Katerina Gniazdo, Sofie Gry Laursen, ~~Annika Bantse-Thomsen~~. Medarbejdere: Vakant, Vakant Ledelse: Marie Tümmler-Hellesen (KKFO-leder.), Jannie TB. Larsen (souschef) Malene Schat-Eppers (afd. Leder) Thomas Schmidt (Skoleleder/referent)

Fraværende med afbud: Katerina

+ Annika

#### Dagsorden

Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)

#### Tid

Estimeret tid til punkt

#### Referat

Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.

#### Formidling

Til hvem, af hvem og hvordan?

1. Godkendelse af dagsorden (B)

5

<https://www.skole-foraeldre.dk/artikel/skolebestyrelsesm%C3%B8der>

2. Godkendelse af referat (B)

5

#### Underskrift af tidligere referater.

3. Flytteproces - oplæg og dialog

60

Ledelsen orienterer om processen. Hvad vi ved; vi er ved at lave flytteplaner, der flyttemøder hver 14. dag med BUF omkring hvad skal med, hvad skal ikke med, hvordan og hvornår? Lærerne pakker egen ting ned løbende fra d. 14. juni. Pædagogerne skal pakke ned i uge 32

## Arena Skole og Fritid



mens, der er børne. Skolebestyrelsen undrer sig over, at det er det pædagogiske personale, der skal stå for denne del. Det er en "dyr" ressource at bruge! Og over at der ikke er sat en ressource af til denne del af processen?

I sommerferien er KKFOen er her på skolen uge 27 - 29, og på Kalvebod Fælled Skole uge 30 og 31, samt mandag til onsdag i uge 32 er vi på Kalvebod Fælled Skole, torsdag og fredag er der lukket.

Tilbage melding fra kontaktførelserne er, at de gerne vil have information så hurtigt som muligt.

Den første skoledag er der morgen KKFO her på skolen og det er et ønske at gå i fælles optog til den nye bygning med deltagelse fra forældre. Endvidere tænkes der ind i et skema for ugen, hvor der er plads til at lande på den nye skole.

Kan der findes en systematisk måde, hvorpå vi som organisation kan indsamle fælles erfaringer og spørgsmål fra forældre og elever? - kan det evt. være på infokærmene?

Der rejses et forslag om at starte med at øve børnene i at mødes fra om torsdagen - fælles sang, fælles oplæg....

Der er en personalelederdag for KKFOen d.10.8.

Kan forældre deltage i KKFOen og hjælpe med at pakke ud d. 10.8. eller weekenden efter?

Kontaktførelserne kan eventuelt hjælpe i klasserne med at komme på plads i klasserne?

Der er Grand opening d. 28.08.

- Marie er tovholder på denne

## Arena Skole og Fritid



		<p>Forældremøder på årgangene, hvor proces gennemgås og en film og skolen bliver vist. 1 årgang. Har afholdt deres forældre arrangement, så her skal der tænkes en anden plan ind.</p> <p>Der er stor opmærksomhed på de mange overgange, der skal ske fra vores børn/elever. FX bliver spisesituationen en helt anden for børnene. Der er heldigvis rigtig mange erfaringer i organisationen for, hvordan forandringer mødes og løses, hvis udfordringer opstår.</p> <p>Det er vigtigt med skiltning for trykkes følelsen hos forældre.</p> <p>Klubben er med i kommunikationen omkring dialogen.</p>
4.	Nyt fra arbejdsgrupperne	15 <p>a) KKFO er på tre matrikler. Der er kommet knap 100 nye Majbørn. Der justeres løbende på, hvor og hvornår børnene på de tre matrikler bliver samlet. D.d samles børn på 218 kl.16.15. fredag lukkes der på egne matrikler. Fredags lukning kl. 16.00 er begyndt. Der var kun to, der ikke blev hentet for sent.</p> <p>b) Ørestad Skoleforum – Herunder besøg hos OB /Annika og Nicolai Der blev talt om den internationale folkeskole, som vores skolen er og ressourcerne til det. Herudover blev der talt ind i, hvordan man kan bruge erfaringer fra at starte være en nyopstartet skole på godt og ondt. Der blev sat fokus på ekstra ressourcen ved at starte en skole op. Der kom ingen konkrete beslutninger, men det var en god og positiv oplevelse, som der kan bygges videre på.</p>

## Arena Skole og Fritid



		<p>Et næste skridt kan være at lave et Advisory board i fht., at være en International Folkeskole.</p> <p>c. Leldesen; der er ansat en matematiklærer til 1. årgang. Derudover er der et nyt stillingsopslag oppe til lærere til indskolingen og mellemtrinnet.</p> <p>Der skal udbydes tysk som fag fra næste skoleår. Derudover ønsker vi, at udbyde fransk, så dette søger vi også.</p>	
5.	Meddelelsesbog	15	<p>Beslutning om indhold, form og platform - den er lovpligtig som minimum en gang om året.</p> <p>Skabelonen fra Aula vises som et eksempel på det.</p> <p>Den bør tænkes ind i skolehjemsamtalerne enten før, under eller efter.</p> <p>Det kan give forældre et indblik i progressionen for ens barn, og lærerne (nye og værende) på årgangen et indblik i barnets formåen, udvikling m.m.</p> <p>Det er et godt udgangspunkt at have for samtalen. Det giver en retning for skolehjemsamtalen.</p> <p>Formen kan være dels mundtligt, fx på en samtale, hvor målene bliver lavet.</p> <p>Det kan sikre den rådetråd i barnets skolegang.</p> <p>Målene skal pege fremad, være formative og tage udgangspunkt i barnets ressourcer og ikke mangler.</p>

## Arena Skole og Fritid



Ledelsen tager det på som punkt på et lærermøde.

		<p>Der skal følges op på det – gerne hvert kvartal. – Det kan eventuelt afløse eller frigive lidt af den ressource, der bruges til ugebrevet?</p> <p>Kan begge ting tænkes sammen. Kan der være en mere fremadrettet tank ind i ugebrevet? Kan ugebrevet se forskelligt ud alt efter, hvilken årgang man går på?</p> <p>Kan ugebrevet have et andet format? På</p> <p>Kan vi tage fat i kommunikationsafdelingen og få hjælp til ovenstående?</p> <p>Vi bør evaluere på ugebrevene med personalet.</p>	
6.	Forældre henvendelser		
7.	Eventuelt	10	Dialog om kommende punkter til SB i juni
8.	Lukket punkt	5	

# Arena Skole og Fritid




Arbejdsgrupper:

a) KKFO repræsentant + gruppe  
**Katerina**

b) Ørestad Skoleforum  
**Nicolai, Sofie, Line**

**Underskriftside:**



Nicolai Erstrup (førperson)

Brian Bossow  
(næstførperson)

Katerina Gniazdo (KKFO-  
rep)

## Arena Skole og Fritid



(Medarbejder)	Munib Haq (orlov)	Sofie Gry Laursen
Annika Barløse Thomsen	Jannie Tanja Børgert Larsen (Børnschef) 	
Thomas Schmidt (Skoleleder/referent)	Marije Tümmeler-Hellesen (KKFO-Leder) 	Malene Schat-Eppers (Mellemtimens leder) 